

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.05 – Социология медицины

Смолину Викторию Александровну

Смолина Виктория Александровна, 1990 года рождения, в 2012 году с отличием окончила фармацевтический факультет Саратовского государственного медицинского университета, затем – интернатуру по специальности «управление и экономика фармации». С 2013 года работает ассистентом кафедры экономики и управления здравоохранением и фармацией ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России.

В 2014–2017 гг. прошла обучение в аспирантуре (очная форма обучения) по направлению 32.06.01 – Медико-профилактическое дело в ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России по специальности 14.02.05 – социология медицины.

В.А. Смолина ответственно и серьезно подошла к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности в исследовании: изучила значительное количество публикаций, посвященных профессиональной социализации фармацевтических специалистов аптечных организаций, сформулировала цель и задачи научного исследования и разработала дизайн и программу исследования. Для осуществления сбора первичного материала разработала анкеты по изучению мнений врачей и фармацевтических специалистов о профессиональной роли специалиста аптеки, анкету для определения удовлетворенности потребителей фармацевтической помощи от взаимодействия с фармацевтическим специалистом; организовала и провела экспертное интервьюирование руководителей фармацевтических организаций. Диссертационная работа является результатом многолетних исследований, в процессе которых Виктория Александровна совершенствовалась как специалист и исследователь в области социологии медицины, что позволило ей глубоко проанализировать данные, сделать обоснованные выводы и сформулировать практические рекомендации по преодолению барьеров профессиональной социализации фармацевтических специалистов аптечных организаций.

Основные положения диссертационного исследования доложены на многочисленных научно-практических конференциях и нашли своё

отражение в научных публикациях. К настоящему времени В.А. Смолина является автором 20 научных публикаций. Пять статей, содержащих результаты исследования опубликованы в изданиях рекомендованных ВАК РФ и две – в изданиях, реферируемых в наукометрических международных базах данных (Scopus и Web of Science).

В работе для В.А.Смолиной характерны трудолюбие, пунктуальность, тщательность в методологических подходах и корректность в выводах. Объем и высокий уровень работы позволяют дать Смолиной Виктории Александровне высокую оценку и считать достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук (14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение), профессор, заведующий кафедрой экономики и управления здравоохранением и фармацией ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского Минздрава России

Новокрещенова
Ирина Геннадьевна

« 20 » января 2022 г.

Подпись профессора Новокрещеновой И.Г. заверяю:

« 20 » января 2022 г.

Подписи
ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК СГМУ

410012, Приволжский федеральный округ, г. Саратов, ул. Большая Казачья, д. 112.
Тел. (845-2) -27-33-70, e-mail: meduniv@sgmu.ru Тел. каф.(845-2)-677-630.

